Otwarcie 1trefl - NGM

Whpisany przez januus
Sroda, 29 czerwca 2022 16:08 - Poprawiony czwartek, 18 sierpnia 2022 16:47

Licytacja po otwarciu 10 w opracowaniu opartym o opis systemu Grand Master z ksigzki
Krzysztofa Jassema "Wspolny Jezyk 2015".

* * % % %

Otwarcie 10 przejmuje rece z otwarcia 20 Precision oraz rece, z ktérymi otwieraliSmy 10 z 4. w
tym kolorze. Otwieramy tak nawet ze sktadem 4-4-4-1.

Sita tego otwarcia zaczyna sie od 12 PC, niezaleznie od zatozen.

1 0

pas
?

10 =1/ 0-6(7) PC na dowolnym (7 PC bez 4. starszych) lub
2/ 8-11 PC na mtodszym lub obu miodszych

{slide=...}

{tab=...}

10 = lepszy starszy (3/4. licytowany) 12-19 PC (mozliwa 5. w sile 18/19 PC)

10 = lepszy starszy (3/4. licytowany) 12-19 PC (moZliwa 5. w sile 18/19 PC)
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1BA = 18-20 PC uktad bezatutowy

20 =5+0,12-17 PC

20! = GF+

20/0 = 5+ licytowany na 20-23 PC, NF

2BA = 21-23 PC ukfad bezatutowy

30/0 = 6+ licytowany na 18-23 PC

- watpliwosci budzi az tak duzy przeaziat sity

- reka prawdopodobnie zawiera kolor lukowy, co sygnalizuje problemy z BA

30(!) = dwukoloréwka z 0, GF

30(!) = dwukoloréwka z 0, GF

40 (1) = dwukoloréwka na mtodszych, GF

3BA = solidny mtodszy, do gry
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{tab=1kier}

10 = lepszy starszy (3+ licytowany) 12-19 PC (mozliwa 5. w sile 18/19 PC)

PAS = 0-4 PC

10 =440

1BA =5/6 PC

20 = 5+0, do gry

20 = 18/19 PC, (4/5-5) w0 i [

20 =5.0, 18/19 PC

30 = 5+0 i4+0,18/19 PC

{tab=1pik]}

10 = lepszy starszy (3+ licytowany) 12-19 PC (moZliwa 5. w sile 18/19 PC)
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PAS = min.

1BA =5/6 PC

20 = 5+0, do gry

20 = 18/19 PC, (4/5-5) w0 i [

20 = 5.0 i14+0, 18/19 PC

30 = 5+0 i4+0, 18/19 PC

{tab=1BA)

20! = Stayman

20/0! = transfery

20! =>10
2BA = INV
3q0!l=>10
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30 =5+0, INV

30/0! = krotkosé, 5431

{tab=2karo}

20! = GF+

20! = brak innej odzywki

20! = na mtodszych lub mtodszym (wariant /2/), co najmniej 2.K

2BA! = pyta

30/0 = naturalne 6+

30/0! = dwukolorowka w wariancie /2/, krotkosé

2BA(?) = sktad zrbwnowazony, co najmniej 2. K

- miesci sie wariant /1/ na 6/7 PC lub wariant /2/ z 5. mtodszg 8/9 PC
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- watpliwosc budzi zajmowanie BA z tak stabej reki

30/0/0/0 = naturalne na dobrej 6+ - wariant /1/

- OK, ale 30 /1 ustawia kontrakt ze ztej reki, wiec lepiej bytoby przyjac¢ wskazanie odwrotnie

{tab=2BA}

2BA = 21-23 PC uktad bezatutowy

30! = Stayman

30! = oba mtodsze (7-11 PC)

40/0 = 6+licytowany, 7+PC

{tab=3kier}

30(!) = dwukoloréwka z 0, GF

30(!) = lepsze [ (do koloru)

3BA! = pyta 0 mtodszy
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- dziwne, bo Otwierajgcy moze mie¢ U !

40/0! = cue-bid, uzgadnia [

{/tabs}

Uslide}

{slide=propozycja}

{tab=...}

10 = 3+0 praktycznie 12-14 PC, mozliwy sktad niezréwnowazony 18/19 PC

10 = 3/4.0 praktycznie 12-14 PC, mozliwy sktad niezrownowazony 18/19 PC

1BA = 18-20 PC, mozliwa 5. starsza w sktadzie zrbwnowazonym

20 =5/6+0, 12-17 PC

20! = GF+ takze b. silny monokolor
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20/0 = 5/6. licytowana na 20/21PC, NF

-Z 6. takZze w sile 18/19 PC

2BA = 21-23 PC, mozliwa 5. starsza w sktadzie zréwnowazonym

30/0 = 6+ licytowany na 18+PC

30(!) = dwukoloréwka z 0, GF

30(!) = dwukoloréwka z 0, GF

40 (1) = dwukoloréwka na mtodszych, GF

3BA = solidny mtodszy, do gry

{tab=1kier}

10 = 3+0 do 19 PC, a praktycznie lepszy starszy 3/4.0, 12-14 PC

PAS = gramy to

1BA =5/6(7) PC
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PAS = do 17 PC bez 5., w tym sktady (4-4-4-1)

20 =4.0 i 5+0,do 17 PC, do gry

20 = 18/19 PC, (4/5-5) w0 i [

20 =5.0, 18/19 PC

20 =5.0i14.0,18/19PC

2BA(!) = 1-4-4-4, 18/19 PC

30 =5+0i14/5.0,18/19 PC

20 =4.0 na 5/6 PC

{tab=1pik}

10 = 4+0 do 19 PC, a praktycznie lepszy starszy 3/4.0, 12-14 PC

PAS = gramy to
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1BA = 5/6(7) PC

PAS = do 17 PC bez 5., w tym sktady (4-4-4-1)

20 =4.0 i5+0,do 17 PC, do gry

20 = 18/19 PC, (4/5-5) w0 i [

20 =5.0i14.0,18/19 PC

20 =5.0,18/19 PC

2BA(!) = 4-1-4-4, 18/19 PC

30 =5+0i4/5.0,18/19 PC

20 = 4.0 na /6 PC

{tab=1BA}

1BA = 18-20 PC, mozliwa 5. starsza w sktadzie zrownowazonym

PAS/3BA = do gry, odpowiednio z wariantem /1/ lub/2/ odpowiedzi
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20! = Stayman odwrotny, nie obiecuje 4. starszej

20! = zainteresowanie - "mam 4. starszg, pokaz swojg odwrotnie"

20/01 = drugi starszy

2BA = brak 4. starszej, NF

30/0(!) = tréjkolorowka ze starszymi

3BA =do gry bez 4. starszej,

40/0" = krotkosé, 4/5-4 w starszych

20/0 = 5. licytowana, NF

2BA = nie mam starszej 4/5, 18/(19) PC

30/0! = transfery, 5-4 w starszych

3BA = nie mam starszej 4/5, (19)/20 PC
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20! =>1

20 (!) = do koloru

PAS = do gry

20 =5.014.0, staba reka, NF

20! = transfery

20! = Stayman na miodsze, wariant /2/

2BA! = transfer na 0 I 272?297°?77

30(!) = do koloru

PAS = reka bezwarto$ciowa na [

30/0/07" = krétkosé, wariant /2/ na O

3BA = 8/9 PC wariant /2/ na [
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40... = 10/11 PC wariant /2/ na 0

30(!) = do koloru

PAS = reka bezwartoSciowa na [

30/0! = 8/9 PC krétkose, wariant /2/ na [

3BA = bez krétkosci 8/9 PC wariant /2/ na U

40! = krétkosé 0 10/11 PC wariant /2/ na U

40 = bez krétkosci 10/11 PC wariant /2/ na [

40/0" = krotkosé, 10/11 PC wariant /2/ na [

{tab=2karo}

20! = GF+ takze b. silny monokolor
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20! = 1/ transfer na 5+0, takze z innym 4+, 0-6 PC lub
2/ 6+0/0 nie za silny, ale GF

20(1) = fit0, NF

2BA(!) = 23/24 PC, 2-3-4-4

30/0/0 = 5+ licytowana, 23/24PC

30(!) => 3BA

30(!) = b. silny z fitem [

3BA = samodzielne

20! =>2BA
1/ b. staba reka, w miare zrbwnowazona, z zamiarem PASowania na 2BA
2/ 5+0, do 6 PC, mozliwa 4+ mtodsza
3/ w miare zrbwnowazona reka, z ktérg mozemy przesadzi¢ 3BA

2BA(!) = 23/24 PC, NF

PAS = bezwartosciowa reka
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30 =440 i 540, NF

30 =440 i5+0, NF

30!=5+0, GF

3BA =do gry

30/0 = 5. licytowana, 23/24 PC

30/01 = krétko$¢, na mtodszych, F1

3BA =do gry

2BA! = dwukoloréwka na mtodszych 1/ 9-11 PC lub 2/ sita bliska 0 PC

30/0 =5+0/0, b. stabe, NF

30/01 = krétko$¢, dwukolorowe na mtodszych, wariant /2/ min. PC, F1

40/0 (1) = uzgadnia kolor, pyta o wartoSci

3BA! = dwukolorowe na mtodszych, géra PC, F1
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40/0" = uzgadnia kolor, pyta o wartoSci

40/0 = 5+licytowany, 10/11 PC, GF+

40/0" = renons, dwukolorowe na mtodszych, wariant /2/, F1

{tab=2BA}

2BA = 21-23 PC, mozliwa 5. starsza w sktadzie zréwnowazonym

30! = pytanie o 4/5. starszg lub przejsciowe do 3BA - Stayman odwrotny

30/0! = transfery

30! = misfity w kolorach starych (inaczej przeszlibySmy przez 30), min. 5-4 na miodych, karta z
aspiracjami (7-11PC)

3BA! =5.0i4.0, NF

- Z uktadem odwrotnyml (5.0 i 4/5.0 ) — transfer nalll, a potem 30, NF

40/0 = 6+ dobry kolor w ramach negatu, w zasadzie samouzgadnialny.
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{tab=3kier}

30(!) = dwukoloréwka z 0, GF

30(!) =lepsze [ (do koloru)

3BA! = pyta 0 mtodszy

- dziwne, bo Otwierajgcy moze mie¢ U !

40/01) = cue-bid, uzgadnia [

{/tabs}

Uslide}

10 =4+0 na 7+PC, F1

{slide=...}

{tab= ...}

10 = 4+0, F1
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1BA = 12-14 PC bez 4. starszej

20 =540, 12-17 PCbez 4.0, NF

20! = Odwrotka

20 =4.0,12-14 PC

20 =6+0, 18+PC

2BA = 18+PC bez 3.0 - rece zorientowane na kolory mtodsze 5-4

30/0 =6+0/0, 18+PC

30 = 4.0, uktad niezrbwnowazony, 15-17 PC

30/40/0" = 4.0 i kr6tkos¢ licytowana, 18-20 PC

- z wiekszg sitg dajemy najpierw Odwrotke, a potem Splintera

3BA! = petne 7.0 i jedno boczne zatrzymanie
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{tab= 1pik}

10 =440, F1

20/0!' = podwdjny magister

20! = staby checkback

20! =12-17 PC

20 =5.0i13.0, 18+PC (dlaczego nie dat Odwrotki?)

- proponujel 4.0 | 3.0, staby

20 = 5.0 bez 3.0, silny

2BA = 4.0 bez 3.0, silny

30 =5+0, 18+PC

30 =5+0, 18+PC
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20! = silny checkback

20 = 3.0 proponujel 4.0 i 3.0, staby

20 = 5.0, silny

2BA = brak 3.0

30 =540, 12+PC

30 =540, 18+PC

2BA = INV

3BA = do gry, pozostate odzywki nadwyzkowe, szukanie gry premiowe;j

{tab= 1BA}

1BA = 12-14 PC bez 4. starszej

20/0) = podwdjny magister
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20 = sign-off
20 =4.0, F1
30 =do gry

30 =5.0i5+0, GF

30 = dobry kolor 6+, INV

30/40/0" = Autosplinter na [

{tab= 2trefle}

20 =540, 12-17 PC bez 4.0, NF

20! = sztuczne 10+PC, F1

20 =2/3.0, stabe

20! = tylko sita 15-17 PC

2BA =12-14 PC
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30 = 5+0,12-14 PC

30!'=6+0i4.0,15-17PC

30 = 3.0, fadna reka, INV

20 =7-9 PC, NF
20 =4.0,GF
2BA =8-11 PC

30 =3+, 8-11 PC

30 =5+0, do gry

30 = dobry kolor 5/6+, INV

30/40! = Splintery na [

{tab= 2kiery}
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20 =4.0,12-14 PC

2BA! = F1
30 =4.0, min.
inne = GF+

inne = pyta o uzupetnienie, ale moze tez myli¢ przeciwnika (?)

{tab= 2BA}

2BA = 18+PC bez 3.0 - rece zorientowane na kolory mtodsze 5-4

30(!) = pyta 0 5. mtodszg

30 =5+0,
30 = dobre 2.0
30! = 540
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3BA = brak 5. mtodszej

40 = 5+0, "entuzjastyczne"

{tab= 3trefle}

30 =6+0, 18+PC

-z 5. w mtodszym licytujemy rebidy:

20! - jezeli mamy 3-fit 0 (Odwrotka)

10 -z 4.0

2BA - w pozostatych przypadkach, nawet z 5-4 w mfodszych

{tab= 3kiery}

30 = 4.0, uktad niezrbwnowazony, 15-17 PC

PAS = min.
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30! = pyta o krétkosé

3BA/40/0! = cue-bidy

{/tabs}

Uslide}

10 = 4+0 na 7+PC

{slide=...}

{tab=...}

1BA = 12-14 PC bez 4. starszej

20 =5+0,12-17 PC, NF

20! = Odwrotka

20 =640, 184PC

20 = 4.0, 12-14 PC
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2BA(!) = 18+PC bez 3.0 - rece zorientowane na kolory mtodsze 5-4

30 =6+0, 18+PC

30 =6+0, 18+PC

30 = 4.0, uktad niezrobwnowazony, 15-17 PC

3BA! = petne 7.0 i jedno boczne zatrzymanie

30/40/0" = 4.0 i krétko$¢€ licytowana, 18-20 PC

{tab=1BA)

1BA = 12-14 PC bez 4. starszej

20! = staby checkback

20 =4.0 bez 3.0i14.0, 4+0

20 =4.0 bez 3.0
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20 =3.0

2BA=Dbez 3.0 i4.0

20! = silny checkback

20 =4.0

20 =3.0

2BA =bez 3.0 i4.0, 4.0

30 =5+0 bez 3.0 i4.0

20 =5.0i4+0 10+PC

20 = sign-off

2BA = INV

3BA = do gry, pozostate odzywki nadwyzkowe, szukanie gry premiowej
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30 =do gry

30 =5.0i5+0, GF

30 = dobry kolor 6+, INV

30/40/0" = Autosplinter na [0

{tab=2 trefle}

20 =5+0,12-17 PC, NF

20! = sztuczne 10+PC, bez 4.0 ,F1

20! =15-17 PC

20 = 2/3.0, minimum

2BA = 12-14 PC, co$ w rodzaju 1-3-4-5, 1-4-4-4

30 = 6+0, 12-14 PC

30! =6+0, 15-17 PC (chyba bez fitu 7?7?77
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30 = 3.0, reka lepsza niz minimalna, INV

20 = 7-9 PC, NF

2BA =8-11 PC

30 =3+, 8-11 PC

30 = dobry kolor 5/6+, INV

30/40! = Splintery na [

{tab=2 piki}
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20 =4.0,12-14 PC

2BA! = F1
30 =4.0, min.
inne = GF+

inne = pyta o uzupetnienie, ale moze tez myli¢ przeciwnika (?)

{tab=2BA}

2BA = 18+PC bez 3.0 - rece zorientowane na kolory mtodsze 5-4

30(!) = pyta 0 5. mtodszg

30 =5+10,
30 = dobre 2.0
30! = 540

3BA = brak 5. mtodszej
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40 = 5+0, "entuzjastyczne"

{tab= 3 trefle}

30 =6+0, 18+PC

-z 5. w mtodszym licytujemy rebidy

20! - jezeli mamy 3-fit 0 (Odwrotka)

2BA - w pozostatych przypadkach, nawet z 5-4 w mfodszych

{tab= 3 piki)

30 = 4.0, uktad niezrbwnowazony, 15-17 PC

PAS = min.

3BA! = pyta o krétko$¢

40/0/071 = cue-bidy
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30/40/0" = 4.0 i krétkos¢ licytowana, 18-20 PC

- z wiekszg sitg dajemy najpierw Odwrotke, a potem Splintera

3BA! = petne 7.0 i jedno boczne zatrzymanie

{/tabs}

Uslide}

1BA = bez starszych 8-10 PC

{slide=...}

PAS = wybor

20 = 12+PC, F1

20/0/0 = rewers, 18+PC

30 = 5+0, stabe, do gry
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Uslide}

20 =5+0 na 12+PC, GF

{slide=...}

20/0/0 = 4. licytowana

2BA! = 15+PC z fitem [ propozycja, jak nizej

30 (!) = przejsciowe, Odpowiadajacy chce sie dowiedzie¢ wiecej

30/0/0! = Splinter, 15+PC

3BA! = 18+PC, GF+

30/0/0!" = krétkosé

3BA = min.

30(1) = 3+fit 0, NF

30/0/0" = staby Splinter z fitem O

33/42



Otwarcie 1trefl - NGM

Whpisany przez januus
8roda, 29 czerwca 2022 16:08 - Poprawiony czwartek, 18 sierpnia 2022 16:47

Uslide}

20 = 5+0 na 12+PC, GF

{slide=...}

- w dalszych okrgzeniach Otwierajgcy wskazuje uktad, a Odpowiadajgcy zatrzymania

- powrdt Odpowiadajgcego nalll oznacza min. 1-/11 PC

30(!) = 3+fit 0, NF

Uslide}

20(!) = 5.0 i14/5.0 7-9 PC Uwaga!

{slide=...}
20(!) =do gry
2BA! = GF+
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30(!) = 3.0

30(1) = 3.0

30 =5.0

30 =6.0

3BA = 5-4-2-2

Ta koncepcja jest zgodna z konwencje Odwrotne Flannery Wt Izdebskiego, ktdre juz goscito
na tych stronach.l Znajdziecie tam wiecej informacji.

{/slide}

20! =11/12, INV do 3BA Uwaga!

{slide=...}

Znaczenie tej odzywki jako Zywo przypomina propozycje, ktorg sformutowatem w artykule Odw
rotne Flannery

. Nie korzystatem przy tym z wczesSniejszego opracowania Krzysztofa Jassema, wiec mam duzg
satysfakcje z tego, ze udato mi sie dojs¢ do takich samych wnioskow.

2/3BA =do gry
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301 = F1

30/BA =do gry

30/0/0/0 =18+PC

4BA = IS

Uslide}

2BA = 13+PC bez 4. starszych, GF

30/0 = tadny kolor 6+, 9-11 PC

30/0 = niezty 7-kart w sile negatu

* k * % %

Licytacja po interwencji przeciwnika

{slide= Po kontrze}
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1 0
ktr ?

PAS = negat

Rkir = 10+PC

10= 4+, NF

10/0 =4+, F1

1BA = bez starszych 8-10 PC

20/0 =5+,7-11 PC

20(1) = 5.0 i 4/5.0 7-9 PC

20 =.....7

{/slide}

{slide= Po wejsciu 1karo}

1 0
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1 0

kir = 4.0

10 = 3.0, 12-14 PC

10 = 4.0 bez 3.0, F1

1BA = 12-14 PC bez 3.0

20 =5+, 15-17 PC

20! = Odwrotka

20 = 4.0,12-14 PC

30 =4.0,15-17 PC

101 = 440, F1

10! =>1BA
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1BA = 12-14 PC

20 =5+, 15-17 PC

20! = pytanie o zatrzymanie 0, 18+PC

20/0 = 5+, 18+PC

2BA = 18+ z zatrzymaniem [

1BA = z zatrzymaniem U, do gry

20/0 = naturalne, NF

20! =>1

20! => 5.0

20" = 540, INV
2BA = INV

39/42



Otwarcie 1trefl - NGM

Whpisany przez januus
8roda, 29 czerwca 2022 16:08 - Poprawiony czwartek, 18 sierpnia 2022 16:47

30 = 5+0, F1

{/slide}

{slide= Po wejsciu 1kier}

1 0
1 0
kir = 4.0
10! => 1BA

1BA = naturalne

20/0 = naturalne, NF

20! =>5.0

20 (1) = przyjecie transferu

2BA = 18+PC
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30 =F1

30/0 = 18+PC

30 = uktadowe, INV

2BA = INV

30 = naturalne, F1

{/slide}

{slide= Po wejsciu 1pik}

ktr = 4.0

1BA = naturalne

41/42



Otwarcie 1trefl - NGM

Whpisany przez januus
8roda, 29 czerwca 2022 16:08 - Poprawiony czwartek, 18 sierpnia 2022 16:47

20/0/0 = naturalne, NF

20! = pyta o zatrzymanie

2BA = INV

30 = naturalne, F1

Uslide}

{icomments on}
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